
 

 

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ – ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 
                                                                                           

                                                                                                                Αιγάλεω, 10 Μαΐου 2019 

 
Το ΔΣ του ΕΣΔΕΠ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, ομόφωνα, στη συνεδρίαση της 8ης Μαΐου 

2019  θεωρεί ότι, μετά και τη δημοσίευση του ΦΕΚ του Ν4610/7-5-2019  «Συνέργειες 

Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι, πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά 

Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις» από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων, θα πρέπει: 
 

Α) όλα τα τμήματα της Σχολής Μηχανικών να ολοκληρώσουν τα πενταετή προγράμματα σπουδών 

(10 εξάμηνα) έτσι ώστε αυτά να αποσταλούν από τη Δ.Ε του ΠΑ.Δ.Α για έγκριση στο Υπουργείο 

Παιδείας. Είναι μεγάλη η πρόκληση, και κατά τη άποψη μας θα πρέπει άμεσα να ξεκινήσει η 

διαδικασία ίδρυσης της δεύτερης Πολυτεχνικής Σχολής στο λεκανοπέδιο Αττικής. Επίσης θα πρέπει 

να ζητηθεί η νομοθετική ρύθμιση από το Υπουργείο Παιδείας για τους φοιτητές που θα πάρουν 

πτυχίο από τα νέα  πενταετή τμήματα. Πιο συγκεκριμένα να υπάρξουν δύο μόνο κατηγορίες 

αποφοίτων της Σχολής Μηχανικών, απόφοιτοι ΠΑ.Δ.Α πενταετούς φοίτησης και απόφοιτοι ΤΕΙ 

τετραετούς φοίτησης. 

  

Β)  άμεσα να θεσμοθετηθεί μια ξεκάθαρη διαδικασία πλήρους ισοτίμησης-αντιστοίχισης των 

πτυχίων των αποφοίτων των ΤΕΙ με τα νέα πανεπιστημιακά τμήματα, όπως συνέβη αδιακρίτως σε 

κάθε «πανεπιστημιοποίηση» Ανώτατου ή Ανώτερου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος κατά το παρελθόν. 
 

Γ) να υπάρξει άμεσα νομοθετική παρέμβαση που θα αντιμετωπίζει όλες τις εκκρεμότητες των μελών 

ΔΕΠ που έχουν προκύψει από τις συγχωνεύσεις μεταξύ των Ιδρυμάτων της Τριτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, προς όφελος της ομαλής και χωρίς προβλήματα μετάβασης στα νέα Ιδρύματα της 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (π.χ. τα προσωποπαγή μέλη ΔΕΠ όλων των βαθμίδων να έχουν τις ίδιες 

αμοιβές με τα μόνιμα μέλη ΔΕΠ, οι υπηρετούντες λέκτορες (πρώην καθηγητές εφαρμογών) 

εντάσσονται σε μόνιμες οργανικές θέσεις (κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος) ή σε προσωποπαγείς 

θέσεις (χωρίς διδακτορικό) λεκτόρων πανεπιστημίου με το μισθολογικό καθεστώς λέκτορα 

πανεπιστημίου, διαδικασία εξέλιξης των Λεκτόρων Εφαρμογών, κ.ά) 
 

Δ) ολοκλήρωση της διαδικασίας απόδοσης επαγγελματικών δικαιωμάτων στους αποφοίτους των 

πρώην ΤΕΙ. 

                                                                Για το Δ.Σ 
Ο Πρόεδρος                               H  Γενική Γραμματέας 

                                      

                                 

                             Απόστολος Κοκκόσης                           Λίλιαν Αντωνίου 


